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Ενημερωτικό Δελτίο 3
Σύνδεση της Φύσης και του
Οικοτουρισμού στην Ευρώπη

Κάθε εταίρος πραγματοποίησε τουλάχιστον τρεις
συνεδρίες συνδημιουργίας για την ανάπτυξη
ενοτήτων και σχεδίασε δύο διαδραστικά παιχνίδια
μάθησης ανά ενότητα — ένα κουίζ και μία
διαδραστική δραστηριότητα.

Τον Ιούνιο, οι εταίροι του έργου συναντήθηκαν στην
Ιρλανδία, με οικοδέσποινα την Jen Janus, για να
συζητήσουν την πρόοδο του έργου. Η συνάντηση
περιελάμβανε επίσης επίσκεψη στο Crafts of Ireland,
ένα παράδειγμα βέλτιστης πρακτικής βιώσιμου
τουρισμού, όπου οι συμμετέχοντες συμμετείχαν σε
ένα εργαστήριο βελονιάς.

Η τρίτη φάση του έργου WILDESCAPE EU
επικεντρώνεται στα εξής: Ενίσχυση Ικανοτήτων για
Ευρωπαίους Τουριστικούς Πράκτορες, υπό την
καθοδήγηση των INNOVADE και IKIGAI. Αυτό το
στάδιο είναι αφιερωμένο στην ανάπτυξη ενός
εκπαιδευτικού προγράμματος σπουδών που έχει
σχεδιαστεί για να εξοπλίσει τους ενδιαφερόμενους
φορείς του τουρισμού με τις απαραίτητες γνώσεις και
δεξιότητες για υπεύθυνο και βιώσιμο οικοτουρισμό.

H INNOVADE παρουσίασε τη δομή του προγράμματος
σπουδών, που αποτελείται από έξι θεματικές
ενότητες, καθεμία με σαφείς μαθησιακούς στόχους
που ορίζονται σύμφωνα με κοινές κατευθυντήριες
γραμμές. Έχει οριστεί ένας ελάχιστος στόχος 20
συμμετεχόντων ανά εταίρο, με αναμενόμενο ποσοστό
ολοκλήρωσης 80% για το μάθημα που παρέχεται
μέσω της διαδικτυακής πλατφόρμας.

Το IKIGAI παρουσίασε τη νέα διαδικτυακή πλατφόρμα
εκπαίδευσης, παρουσιάζοντας τα κύρια διαδραστικά
χαρακτηριστικά της, όπως κουίζ, σταυρόλεξα,
ενσωματωμένα βίντεο, εργαλεία παρακολούθησης
προόδου, φόρουμ συζήτησης και επιλογές
αυτοαξιολόγησης. Η πλατφόρμα θα εκδίδει ψηφιακά
πιστοποιητικά και ένσημα μετά την επιτυχή
ολοκλήρωση του μαθήματος και θα χρησιμοποιηθεί
επίσης κατά τη διάρκεια της επερχόμενης
δραστηριότητας κινητικότητας στην Πορτογαλία,
όπου οι δείκτες συμμετοχής και απόδοσης θα
παρακολουθούνται μέσω ενός εργαλείου
αυτοαξιολόγησης που αναπτύχθηκε από κοινού από
την IKIGAI και την ADRI.
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